Домашнее  задание  по  экономической  теории.              Микроэкономика.  Часть 2.
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Вариант  2.

        Задача 1.  Издержки  и  прибыль  фирмы.  Даны  постоянные  и  переменные  издержки  фирмы,  цена  продукции.                                       Р = 340.

        Найти:  средние  постоянные,  средние  переменные,  средние  общие,  совокупные  общие,  предельные  издержки  фирмы,  совокупную  выручку,  прибыль,  прибыль  на  единицу  продукции  для каждого  объема производства.  Заполнить  таблицу. 
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        Нарисовать  графики  AFC, AVC, ATC, MC, Р на  одном  поле,  графики  FC, VC, TC, TR  на  другом  поле  в  сопоставимых  координатах Q.   

        Найти  точки:  минимума  общих  затрат,  минимума  переменных  затрат,  точки  пересечения  МС  и  других  линий, точку  максимальной  прибыли,  минимально  безубыточного  объема  производства,   другие  особые  точки,  сопоставить  их  на  обоих  полях.  

        Показать  фигуру (отрезок),  отражающую  прибыль,  выручку,  затраты  на  обоих  полях.

        Показать  область  цен:  а) при  которых  есть  прибыль,  б)  при  которых  нет  прибыли,  но  выгоднее  продолжать  производство  в  краткосрочном  периоде,  в) при  которых  производство  следует  немедленно  закрыть.

        Выделить  цветом  кривую  предложения. 

        Исследовать  влияние  налога  на  прибыль,  налога  на  объем  продаж,  постоянного  налога  на  оптимальный  объем  производства.

        Задача 2.  Дана  функция  общих  издержек  фирмы. ТС = q*(0,2*q – 6) 2  + 4*q + 80

                                    Функция  спроса  на  продукцию  фирмы  Р (q) = 20 – 0,25*q
                          Определить  размер  постоянных  издержек,  найти  и  построить  функцию  средних  общих  издержек  и  предельных  издержек,  предельного  дохода, цены.  Найти  оптимальную  цену  и  объем  продаж.  Показать  размер  прибыли (графически).

        Задача 3.   Дана  производственная  функция.   Y = x11 + x2 1/3   в области  наличия  экономического    смысла  и   бюджетная  линия    7 =  2*x1 + 3*x2.  

                            Построить  изокванту  производственной  функции  для  объема  производства  равного  3,  бюджетную  линию,  найти  оптимальный  объем  потребления  факторов   производства,  предельный  продукт  фактора 1  и  предельную  норму  технологического  замещения  в  этой  точке.  Найти  пофакторную  и  общую  эластичность  производственной  функции.

        Задача 4.   Известна  теорема,  что  в  точке  оптимума   по  соотношению  и  количеству  применяемых  факторов  производства  доля  затрат  фактора  в  выручке  равна  эластичности  производственной  функции  по  данному  фактору.  

             Дано:  Затраты  фактора  х1 =20,  х2 = 50,  цена  фактора  w1 =25,    w2 = 20,  выручка  от  продажи  продукции  2000.  

       Определить  предельную  норму  технологического  замещения  факторов  производства.

        Задача 5.   Дана  функция  спроса  фирмы -  монополиста  Р(q) = 20 – 4*q.  АС = 4.  Показать  (на  графике)  цены  и  объем  продаж,  прибыль   фирмы   при  осуществлении  ею  двухпозиционной  ценовой  дискриминации.

        Задача 6.  Дано:  аренда  помещений  и    оборудования - 5000,  зарплата  вспомогательного  персонала - 200,    покупка  полуфабрикатов - 1200,  зарплата  основных   рабочих  - 1500.  Определить  ежегодные  затраты  постоянного  и  переменного  капитала (c и  v),  основных  и  оборотных  средств,  постоянные  и  переменные  издержки  (FC  и  VC).

        Задача 7.  Дана  функция  спроса  на продукцию,  выращиваемую  на   данных  земельных  участках  Q  (P),   производительность  каждого  земельного  участка,  объем  производства  и  себестоимость  единицы  продукции  на  них.  Найти  предельный  участок  земли,  количество  используемой  земли,  общую,  абсолютную  и  дифференциальную  ренту  для  лучшего  участка.  Цену  участка,  если  средний  банковский  %     r  = 10  %

             Цена  продукции         40         30         25         20         15          10

             Объем  продаж         1000     2000     3500     5000     7000    10000

             Номер  участка                             1            2            3            4           5

             Объем  производства, кг          1200       800       1500      2000     1500

             С/с.  продукции,  р./кг                 28          26          36          40         32

             Производительность кг/м2        1.2         1.6         1.0         0.8        1.0

        Задача 8.  Правительство  города  установило  городской  бюджет  в  размере  400  млн. руб.  на  год,  учитывая  его  расход  равными  долями  в конце  каждого  квартала.  Неучтенная   инфляция   составила  5 %  в  квартал.  Каково  реальное  исполнение  бюджета (т.е. реальные  доходы  получателей  бюджетных  средств).  Какова  реальная  годовая  ставка  банковского  %,   если   текущая  годовая  ставка  24,5 %
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Вариант  3.

        Задача 1.  Издержки  и  прибыль  фирмы.  Даны  постоянные  и  переменные  издержки  фирмы,  цена  продукции.                                       Р =  340.

        Найти:  средние  постоянные,  средние  переменные,  средние  общие,  совокупные  общие,  предельные  издержки  фирмы,  совокупную  выручку,  прибыль,  прибыль  на  единицу  продукции  для каждого  объема производства.  Заполнить  таблицу. 
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        Нарисовать  графики  AFC, AVC, ATC, MC, Р на  одном  поле,  графики  FC, VC, TC, TR  на  другом  поле  в  сопоставимых  координатах Q.   

        Найти  точки:  минимума  общих  затрат,  минимума  переменных  затрат,  точки  пересечения  МС  и  других  линий, точку  максимальной  прибыли,  минимально  безубыточного  объема  производства,   другие  особые  точки,  сопоставить  их  на  обоих  полях.  

        Показать  фигуру (отрезок),  отражающую  прибыль,  выручку,  затраты  на  обоих  полях.

        Показать  область  цен:  а) при  которых  есть  прибыль,  б)  при  которых  нет  прибыли,  но  выгоднее  продолжать  производство  в  краткосрочном  периоде,  в) при  которых  производство  следует  немедленно  закрыть.

        Выделить  цветом  кривую  предложения. 

        Исследовать  влияние  налога  на  прибыль,  налога  на  объем  продаж,  постоянного  налога  на  оптимальный  объем  производства.

        Задача 2.  Дана  функция  общих  издержек  фирмы. ТС = q*(0,05*q – 8) 2  + 2*q +200

                                    Функция  спроса  на  продукцию  фирмы  Р (q) = 15 – 0,04*q
                          Определить  размер  постоянных  издержек,  найти  и  построить  функцию  средних  общих  издержек  и  предельных  издержек,  предельного  дохода, цены.  Найти  оптимальную  цену  и  объем  продаж.  Показать  размер  прибыли (графически).

        Задача 3.   Дана  производственная  функция.   Y = x10,5 * x2 0,5   в области  наличия  экономического    смысла  и  бюджетная  линия    4 =  2*x1 + 2*x2.  

                            Построить  изокванту  производственной  функции  для  объема  производства  равного  2,  бюджетную  линию,  найти  оптимальный  объем  потребления  факторов   производства,  предельный  продукт  фактора 1  и  предельную  норму  технологического  замещения  в  этой  точке.  Найти  пофакторную  и  общую  эластичность  производственной  функции.

        Задача 4.   Известна  теорема,  что  в  точке  оптимума   по  соотношению  и  количеству  применяемых  факторов  производства  доля  затрат  фактора  в  выручке  равна  эластичности  производственной  функции  по  данному  фактору.  

                 Дано:  производство  использует  два  фактора  производства  х1  и  х2.  Затраты  на фактор  х1  =  3000 д.е.,  на  фактор  х2  = 2000  д.е.  Цена  продукции  Р=20  д.е.  Фактор  х1  применяется  в  количестве  50  ед.ф.  Отдача  от  масштаба  0,5.  

             Определить  предельный  продукт  фактора  х1.

        Задача 5.   Дана  функция  спроса:  Р(q) =  24  –  2*q.  На  рынке  действуют    две   фирмы – олигополиста  (дуополия).  АС1  = 4,  АС2 = 8.   Построить  линии  реагирования  фирм  и  определить  цену  на  рынке  и  объемы  продаж  каждой  фирмы  при  дуопольном  равновесии.

        Задача 6.  Дано:  амортизация  и  ремонт  автомобиля (такси) - 300,  зарплата  водителя  (с  выручки) - 1000,    затраты  топливо - 400,  диспетчера  (за  время)  -  500.  Определить  ежедневные  затраты  постоянного  и  переменного  капитала (c и  v),  основных  и  оборотных  средств,  постоянные  и  переменные  издержки  (  FC  и  VC ). 

        Задача 7.  Дана  функция  спроса  на продукцию,  выращиваемую  на   данных  земельных  участках  Q  (P),   производительность  каждого  земельного  участка,  объем  производства  и  себестоимость  единицы  продукции  на  них.  Найти  предельный  участок  земли,  количество  используемой  земли,  общую,  абсолютную  и  дифференциальную  ренту  для   лучшего  участка.  Цену  участка,  если  средний  банковский  %     r  = 5 %

             Цена  продукции         44         42         40         38         36          35

             Объем  продаж         1000     2000     3500     5000     7000    10000

             Номер  участка                             1            2            3            4           5

             Объем  производства, кг          1200       800       1500      2000     1500

             С/с.  продукции,  р./кг                 30          27          36          40         35

             Производительность кг/м2        1.2         1.6         1.0         0.8        1.0

        Задача 8.  Спекулянт  приобрел  по  рыночной  цене  1000  руб.  вексель  номиналом  2000  рублей  и  сроком  погашения  через  два  года.  По  какой  цене  он  сможет,  при  необходимости,  продать  этот  вексель  через  год?  

